

# 付聪海:十年献血路 小善成大爱

本报记者 李凯

他把无偿献血志愿服务当成自己人生中必不可少的一项工作,十年如一日地活跃在我市无偿献血的第一线,常年奔波呼吁广大市民积极献血,他尽自己所能为献血者志愿服务。

他叫付聪海,2011年,因参加单位组织的无偿献血后,未感觉到身体有任何不适,想到自己的鲜血可以挽救别人的生命,便下定决心坚持无偿献血。从第一次无偿献血至今,累计献血66次,献血量25800毫升。

“献全血的话,一年只能献两次,但成分血每个月都可以献一次,能帮助的人就更多了。”付聪海说,“献血不仅是在帮助他人,也有利于自己的身体健康。因为献血流程十分严格,对献血者的身体要求较高。为了能献血成功,在日常生活

中我会约束自己,饮食上注意均衡营养,坚持体育锻炼,让身体保持健康状态。特别是参加无偿献血之后,明显感觉自己身体素质好了很多。以前经常感冒,现在都很少感冒了。”

回顾自己10年的献血经历,付聪海坦言:“自己能坚持这么久,其实也是因为在这条道路上收获了许多感动。献血的医生护士都对我很好,献血后时常会叮嘱我多吃什么食物、少吃什么食物。”10年的相处,血站工作人员对他而言已经像家人一样亲切,血站对他来说就像第二个家。

一本又一本的献血证,一条接一条的献血记录,串联起了付聪海这些年的爱心轨迹。10本献血证上记录着他66次献血的“执着”。自参加无偿献血以来,他先后获得由国家卫生健康委、中国红十字总会、中央军委后勤保障部卫生局联

合授予的全国无偿献血奉献金奖3次、全国无偿献血奉献银奖1次。

在无偿献血的路上,他的家人、朋友、同事也在默默地用行动支持他。为让更多的人参加无偿献血,他还积极向他人宣传无偿献血的好处。每当有人对无偿献血产生疑问时,他就会用自己的亲身经历为大家答疑解惑。

“说实话,之前对无偿献血不是很了解,但第一次献完血后,我发现自己并没有感觉不适,反而这么多年身体越来越健康了。”付聪海说,在他的带领下,身边很多朋友都加入了无偿献血志愿队伍,有时候还会约着一起去献血。

“我不是为了什么荣誉,能挽救他人生命是我最开心的事情。”付聪海说,“在身体条件允许的情况下,我会一直坚持下去。”

市档案馆获赠李建设新闻稿件汇编集

收录稿件2504篇(幅)

本报讯(记者 许晓悦)日前,市档案馆获赠一批“李建设新闻稿件汇编集”。该批汇编集共22册,收录了1999年至2020年间,李建设在全国各类报刊上发表的关于信阳党政军民学、风土人情等方面的稿件2504篇(幅)。

今年67岁的李建设是平桥区人,曾任平桥区原文化新闻出版局副局长、党总支委员等职务。2011年至2012年,他和老伴陈荣章重走红四方面军和西路军的长征路。2018年他又和老党员李长万重走红25军长征路。一路上,他们考察红军遗址,搜集红军史料,祭奠红军先烈,宣传弘扬了伟大长征精神。

据了解,自1984年以来,李建设宣传革命老区、讴歌信阳新貌,累计在全国各类报纸杂志、网络媒体发表新闻作品8000余篇(幅)。他以图片加文字的形式,从多个角

度讲述了发生在大别山革命老区的红色故事,弘扬了大别山精神。通过一个个小闪光点,展示了我市改革发展、社会进步的画卷,折射出了全市经济社会的大发展。

“感谢李建设同志对全市档案工作的支持。这批新闻稿件汇编集对我们档案馆‘信阳红色资源库’的建立很有帮助。”在捐赠现场,市档案馆副馆长孙立亮说,“我们会对这批汇编集进行专业保存和信息化扫描处理,以便今后管理、查询和使用。”

“前不久,我老伴遭遇交通事故,已不幸去世。这批汇编集是我们俩和孩子一起整理的。整理好后,我们商量一起来捐赠给市档案馆的。”说到这里,李建设声音有些哽咽,“这是我们全家人一起做的一件很有意义的事情,希望能为信阳提供更多记录红色历史的档案资料。”



近日,栾树花开,为城区带来秋的气息。南京大道、浙河南路等以栾树为行道树的路段秋意正浓。图为申桥西侧进入盛花期的栾树。

本报记者 李亚云 摄

## 法人变更公告声明

根据《中华人民共和国公司法》相关规定,信阳市三赢养殖有限公司于2021年8月24日召开临时股东大会,大会经有效表决投票,占股总数三分之二以上同意通过更换公司法定代表人及执行董事的决议,前公司法定代表人高德友从决议通过之日起自动卸任三赢公司法定代表人和执行董事。中华人民共和国河南省信阳市大别山公证处现场公证,公证书(2021)豫信大证内民字第2802号。特登报做如下声明:

1.高德友不再担任信阳市三赢养殖有限公司法定代表人,原法定代表人高德友不得以公司的名义对外签署文件,比如合同、协议等,如违反,信阳市三赢养殖有限公司将依法追究其越权及法律责任。

2.高德友目前持有的信阳市三赢养殖有限公司公章、财务章、合同章、营业执照、银行印鉴等相关材料,请于本声明登报日三日内主动交还给信阳市三赢养殖有限公司,由现法定代表人张小涛管理和保存。

3.如高德友在声明登报日三日后仍未归还信阳市三赢养殖有限公司的公章、财务章、合同章、营业执照、银行印鉴等相关材料,则原公章、财务章、合同章、营业执照、银行印鉴等相关材料自动作废。不再具有法律效力。

特此公告、声明。

信阳市三赢养殖有限公司  
2021年9月7日

## 声明

●兹有杨义勋豫SJ3627号小型汽车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有李腊梅的营业执照副本(证号:411503606181073),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区东双河镇向阳花幼儿园食品经营许可证副本(许可证编号:JY34115020087719),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈诗宏、胡婉晴之子陈润东于2018年11月20日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:S410588716),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有辰辉口腔门诊部中华人民共和国医疗机构执业许可证副本(登记号:PDY61436141150217D1522),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南美锐大药房连锁有限公司中山北路分店第二类医疗器械经营备案凭证(备案号:豫信食药监械经营备20160091号),因不慎丢失,特此声明。

●兹有张德金豫S16453号自卸低速货车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车行驶证,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。